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COMITE DE INVESTIMENTOS - COINVEST 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 03/2025 
 

Aos dezenove dias do mês de março de 2025, reuniram-se na sala 35 do Centro Administrativo 

Municipal, o Gestor Financeiro, Denilson Pires Neves e os membros do Comitê de 

Investimentos, Denize Aparecida Bortolotto Martini e Helena Cristina Lavall Mohr. O Gestor 

Denilson iniciou a reunião apresentando o resultado da carteira de investimentos do mês de 

fevereiro, onde se apurou um rendimento positivo de R$ 349.689,00, com rentabilidade mensal 

de 0,42%, acumulando no ano 2,03%, frente ao acumulado da meta de 2,32%. O 

PreviRestinga está finalizando a Dispensa de Licitação nº 025/2025, Processo nº 683/2025 

contratando o Banco do Brasil para os serviços de Custódia e Liquidação Financeira de Ativos 

do RPPS junto ao SELIC. Diante disto, o Comitê decide resgatar valores investidos em Fundos 

de Investimentos no Banrisul (BANRISUL FOCO IDKA IPCA 2A FI RENDA FIXA R$ 

10.000.000,00; BANRISUL FOCO IMA-B FI RENDA FIXA LP o saldo total existente na data do 

resgate), Caixa Econômica Federal (será efetuado o resgate total dos Fundos CAIXA BRASIL 

GESTÃO ESTRATÉGICA FIC RENDA FIXA, CAIXA BRASIL IPCA XVI RESP LIMITADA FIF 

RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO, CAIXA BRASIL IRF-M TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA 

FIXA LP e resgate de R$ 1.000.000,00 do CAIXA BRASIL IBX-50 FI AÇÕES) e Banco do Brasil 

(resgate total do BB FI MULTIMERCADO PREVIDENCIÁRIO LP), totalizando 

aproximadamente R$ 33.000.000,00, que serão alocados em Fundos de Investimentos no 

Segmento DI do Banco do Brasil com liquidez imediata, para efetuar a operação de compra 

direta dos referidos títulos sugeridos na ALM. Toda essa operação atende a Política de 

Investimentos 2025, devidamente aprovada pelo Conselho Deliberativo do RPPS e tem como 

estratégia a compra direta de Titulos Públicos do Tesouro Nacional que paguem cupom de 

juros acima da meta atuarial e com marcação na curva de juros, visando melhorar a 

rentabilidade, reduzir a volatilidade e trazer à carteira uma exposição de risco mais adequado 

ao perfil moderado da gestão do RPPS. Para a alocação de novos recursos, o Comitê resolve 

manter a estratégia de Fundos de Investimentos no segmento DI, visando manter a liquidez 

necessária ao cumprimento das obrigações previdenciárias mensais. O Comitê fez uma breve 

leitura dos resultados da Avaliação Atuarial enviada pela empresa responsável para a 

apreciação dos Conselhos, Comitê e Gestão do RPPS, onde foi observado um equivoco na 

informação dos resultados dos investimentos e meta atuarial do ano de 2023, e foi prontamente 

solicitado a sua retificação antes de ser enviado ao Ministério da Previdência. Nada mais 
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havendo a constar eu, Denize Aparecida Bortolotto Martini, lavrei a presente ata, que após lida 

e aprovada será assinada por mim e demais presentes. Não havendo mais assuntos a serem 

discutidos, a reunião foi encerrada. 

Presentes:  

Denilson Pires Neves 

Helena Cristina Lavall Mohr 

Denize Aparecida Bortolotto Martini 
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